
CORTES GENERALES
DIARIO DE SESIONES DEL

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

COMISIONES DE INVESTIGACIÓN

Año 2017 XII LEGISLATURA Núm. 1 Pág. 1

SOBRE LA UTILIZACIÓN PARTIDISTA EN EL 
MINISTERIO DEL INTERIOR

Sesión núm. 1

celebrada el jueves 9 de marzo de 2017

Página

ORDEN DEL DÍA:

Constitución de la Comisión. (Número de expediente 041/000042)  .................................... 2

cv
e:

 D
S

C
D

-1
2-

C
I-1



DIARIO DE SESIONES DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
COMISIONES

Núm. 1 9 de marzo de 2017 Pág. 2

Se abre la sesión a las doce y diez minutos del mediodía.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Pastor Julián): Se abre la sesión.
De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 52 del Reglamento del Congreso, y de conformidad con el 

acuerdo adoptado en el Pleno de la Cámara en su sesión del día 27 de septiembre de 2016, se va a 
proceder en este acto a la constitución de la Comisión de Investigación sobre la utilización partidista en el 
Ministerio del Interior, bajo el mandato del ministro Fernández Díaz, de los efectivos, medios y recursos 
del departamento y de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado con fines políticos. La señora 
letrada dará lectura de los nombres de los componentes de la Comisión designados por los grupos 
parlamentarios de acuerdo con las normas dictadas al efecto.

Señora letrada.

Por la señora letrada se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros 
de la Comisión.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Pastor Julián): Muchas gracias.
Comprobada la existencia de quorum, se declara formalmente constituida la Comisión de Investigación.
En cuanto a la elección de la Mesa de la Comisión, se ha remitido a la Presidencia una propuesta 

firmada por los portavoces de los grupos parlamentarios. Por lo tanto, con objeto de que la Mesa pueda 
ser elegida por asentimiento, les pediré el asentimiento después de nombrar a sus señorías. Presidencia: 
don Mikel Legarda Uriarte. Vicepresidencia primera: don Francisco Molinero Hoyos. Vicepresidencia 
segunda: don Juan Carlos Campo Moreno. Secretaria primera: doña Gloria Elizo Serrano. Secretario 
segundo: don Miguel Ángel Gutiérrez Vivas. ¿Hay alguien que se oponga, a pesar de haberles hecho 
llegar esta propuesta? (Denegaciones).

No habiéndose opuesto ningún diputado, someto a la Comisión la votación por asentimiento. ¿Lo 
acuerda así la Comisión? (Asentimiento). Acordado.

A continuación, nos retiramos para que ustedes puedan ocupar sus asientos. Que vaya bien la 
Comisión. (Así lo hacen los miembros de la Mesa).

El señor PRESIDENTE (Legarda Uriarte): En este acto de constitución de esta Comisión de 
Investigación, en primer lugar, tengo que dar las gracias por la confianza mostrada en el Grupo 
Parlamentario del Partido Nacionalista Vasco, en concreto, a través de mi persona, para presidir esta 
Comisión.

Muchas gracias.
Se levanta la sesión.

Eran las doce y quince minutos del mediodía.
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